
HRADIŠTĚ B, DÚ10a, 08.11.2019 

taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý na tahu (pš 2/90) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-mkNzp-wQ-zp& 
5+pvlP+-zp-% 
4-+-+q+-+$ 
3+p+-+RzPK# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-tr-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš x320) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-tr-mk( 
7zppzp-+-zpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-zp-+l+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+QzP-+-+-# 
2PzP-sNLzPqzP" 
1+-mKR+-+R! 
xabcdefghy 

Může bílý sebrat na b7? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze dvou 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš 3/177) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+k+( 
7+-tR-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-sN-mKp% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+r# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x190) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+Lvl-+& 
5zp-+Rzp-+-% 
4Pmk-zp-+-+$ 
3+-+-+P+-# 
2-zP-+K+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ10a, 08.11.2019 

Názvy zahájení a početní cvičení 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zppzpp+-zpp' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-zpp+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmKL+R! 
xabcdefghy 

 

Spočítejte všechny možné tahy, které v této 

pozici může bílý zahrát. 

 

Kolik vám vyjde? Odpověď: ............... 

 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zpp+pzppzpp' 
6-+-+-+-+& 
5+-zp-+-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmKLsNR! 
xabcdefghy 

1.e4 c5 

 

Napište všechny rozumné tahy, 

které v této pozici může bílý zahrát. 

 

Odpověď: ............................................. 

............................................. 

 

druhá strana ze dvou 

 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8r+lwqk+ntr( 
7zppzppvlpzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

 

Vynásobte hodnotu všech kamenů na 7.řadě 

a hodnotu všech bílých kamenů na dámském 

křídle. 

 

Kolik vám vyjde? Odpověď: ............... 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zppzp-zppzpp' 
6-+-+-+-+& 
5+-+p+-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmKLsNR! 
xabcdefghy 

1.e4 d5 

 

Jaký tah v této pozici doporučíte bílému? 

 

 

Odpověď: ............... 

 

 


